
 
 

 
 

Referat af bestyrelsesmøde i RPF 

Tid: 09.08.2022 kl. 19.00 

Sted: Klubhuset/cafeteriet i Himmelev Hallen 

Deltagere:  Bestyrelse, sportschef og Claus Emil Clemmensen. Ole Sørensen er gæst under pkt. 7 (punk-

tets placering afhænger af, hvornår Ole kan komme til mødet) 

 Fraværende: Josefine og Dan 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 

• Godkendt med tilføjelse af Lars’ punkt om velkomstbrev og oprettelse af Karina i Netbank. 

• Josefine har meddelt, at hun ønsker at stoppe i bestyrelsen på grund af travlhed. 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 28.06.2022 (ændret fra marts) 

• Godkendt. 

3. Drøftelse af skitse til plan for at komme i første division v. Ole Sørensen (Ole og jeg har haft et par 

møder i løbet af sommerferien på grundlag af Oles ide, som han så har konkretiseret og vil frem-

lægge på mødet) 

• Gennemgået og drøftet.  

• Vive laver doodleindkaldelse til strategimøde i nær fremtid, hvor også Claus Emil og Karina Te-

lander (kommende kasserer) inviteres. 

4. Markedsføring, landingsside, CMS, sociale medier, jf. Kaspers oplæg af d. 01.06.2022 

• Kluboffice er opdateret og hjemmesiden er opdateret med hold.  

• Gentænkning af markedsføringen er sparket til hjørne. 

5. Status på børnebolden, U5-U10 

• Indsatsen har betydet en pæn stigning i antal medlemmer.  

• Ny børnebold begynder på lørdag d. 13.08. og skal søges flyttet til en hverdag, da mange ikke 

kan om lørdagen. Kim fra DBU Sjælland og Claus Emil står for træningen.  

• Brian vil dele DBU-materiale med Claus Emil (til træner-katalog) 

• Christian ville tjekke op på bold- og netlageret og foretage evt. nødvendigt indkøb. Der skal bru-

ges mindst 15 flere 4’er bolde og 15 flere 3’er bolde (+ net).  



 
 

 
 

• Christian vil følge op på børnetrøjerne, som vi har ventet mange måneder på. Det er virkelig et 

af de bedste markedsføringstrick vi har, så det ville være fantastisk hvis vi kunne få dem i hæn-

derne snart. 

6. Status på kick off-arrangementet 

• Kasper sender en liste med medlemmer af mailgrupperne.  

• Vive sørger for mad og underholdning. 

7. Status på træner- og spillersituationen 

• Mange U18- og DS-spillere søger til andre klubber, fordi vi mangler tilbud til bredden. Emnet 

tages op på strategimødet. Øvrige årgange fungerer godt.  

8. Status på navneskifte fra U14 og op - Roskilde Q, køb af domæne  

• Kasper køber det 

9. Status på klubhus og Himmelev Sportscenterprojekt 

• Orientering om Himmelev Sportscenterprojekt. Status på klubhuset udsat til næste møde. 

10. Status på ansøgning om ungdomslicens 

• Claus M gav en orientering, og vi skal have øget fokus på strategi. 

11. Velkomstbrev 

• Claus Emil laver udkast til velkomstsmail til børn og sender til Lars. Børnevelkomstbrevet er 

grundlag for det til ungdom og senior. 

12. Adgang til Netbank til ny kasserer 

• KarinaTelander vil af bestyrelsen blive indstillet til posten som ny kasserer på den kommende 

generalforsamling. Karina bliver løbende sat ind i opgaverne herunder betalinger, så det beslut-

tedes, at hun skal have adgang til netbank. Lars sørger for adgang og dokumentation til Spare-

kassen Sjælland. 

13. Næste bestyrelsesmøde er d. 13.09.2022 kl. 19.00. 

• Vi besluttede, at Karina Telander inviteres til at deltage i de kommende bestyrelsesmøder. 

14. Eventuelt 

• Orientering om fornyet interesse fra Roskilde KFUM om muligt samarbejde. 

• Claus M sender årshjulet til Claus Emil og bestyrelsen til kommentering og supplering. Brian 

ville samle op på input til årshjulet fra chatten. 

• På næste bestyrelsesmøde drøftes banefordeling herunder indendørs baner. 
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